

ЗВІТ
Ради молодих вчених Національного наукового центру «Інститут
грунтознавства та агрохімії імені О.Н.Соколовського»
2011 рік

Протягом 2011 року молодими вченими Національного наукового центру «Інститут грунтознавства та агрохімії імені О.Н.Соколовського» було опубліковано **62** наукові роботи.

Молоді вчені взяли участь у **6** наукових заходах, конференціях, а саме:

Всеукраїнська конференція молодих вчених – Соколовські читання «Грунти як базис продовольчої, економічної та екологічної безпеки країни» 19-20 травня 2011 року на базі ННЦ «Інститут грунтознавства та агрохімії імені О.Н.Соколовського», м.Харків, Україна. Взяли участь: Гладких Е.Ю., Кутова А.М., Ликова О.А., Вільний Р.П., Шемет А.М., Боярін В.Б., Кудлай Т.О., Кудренко О.А., Недоцюк О.А., Прохорова І.А., Савченко Ю.О., Хекало С.І., Цигічко Г.О., Солоха М.О. – організація заходу

Міжнародна науково-практична конференція присвячена 80-річчю заснування Інституту грунтознавства та агрохімії НАН Беларусь, 5-8 липня 2011 року на базі Інституту грунтознавства та агрохімії, м.Мінськ (Белорусь), взяли участь: Гладких Е.Ю., Солоха М.О. (публікація)

Міжнародна науково-практична конференція присвячена 55-річчю заснування ННЦ «Інститут грунтознавства та агрохімії імені О.Н.Соколовського», яка проводилася 4-6 жовтня, на базі ННЦ «Інститут грунтознавства та агрохімії імені О.Н.Соколовського», м.Харків, Україна. Взяли участь: Гладких Е.Ю., Кутова А.М., Ликова О.А., Філімочук Я.С., Вільний Р.П., Недоцюк О.А., Савченко Ю.О., Солоха М.О., Цигічко Г.О., Коляда В.П.

Участь у роботі VII-их Всеукраїнських наукових Таліївських читань, 15-16 квітня, Національний університет імені В.Н.Каразіна, м. Харків. Взяли участь: Недоцюк О.А., Гладких Е.Ю., Прохорова І.А.

«Інтегроване управління меліорованими ландшафтами», 23-27 серпня, на базі Херсонського державного аграрного університету, м. Херсон, Недоцюк О.А.

(публікація), Солоха М.О.(публікація), Афанасьєв Ю.О..

Наукова конференція «Молодь і сільськогосподарська техніка XXI століття», 6-7 квітня, ХНТУСХ Імені Петра Василенка. Взяли участь: Прохорова І.А., Савченко Ю.О.

Географія наукових заходів де брали участь молоді вчені ННЦ ІГА ім.О.Н.Соколовського: Мінськ; Харків, Київ, Херсон.

Молоді вчені брали активну участь у поданні на різні конкурси та гранти.

Недоцюк О.А. став лауреатом (3 місце) премії НААН України: «За кращу наукову доповідь молодого ученого НААН з фундаментальних та прикладних досліджень» (25 жовтня 2011 р., м. Київ)

Лазебна М.Е. виграла конкурс премії Президента України.

Семенов Д.О., Солоха М.О. – брали участь у конкурсах на стипендію Верховної ради України та Кабінету міністрів України.

Було підготовлено та проведено зустріч з керівництвом НААН України президентом Безуглим М.Д. – відповідальний Солоха М.О.

Голова ради молодих вчених плідно співпрацює з Радою молодих вчених Харківської обласної ради де входить в актив цієї ради.

На базі Національного наукового центру «Інституту ґрунтознавства та агрохімії імені О.Н.Соколовського» було проведено наукову лекцію «Організація наукових досліджень» доповідач: д.б.н. Мешкова В.Л.